

華夏導報

社址：中國文化學院

辦公室：八八六〇八九
編輯部：八八六一四二轉

發行所：長編行
發行人：蕭新華
編輯：鄭新華
發行：鄭新華
地址：中國文化學院
電話：八八六〇八九

華岡留日校友

日前返校參觀

盛讚母校進步神速

【本報訊】本校海外校友華岡留日同學會部份會員，本年回國省親團一行十餘人由何和明率領，於本（八）月廿三日返校時，由華岡學

會總幹事陳伯豪，由院長蕭師毅代張幹事陳什美及本院副院長兼華岡學會公共關係室接待陪 董事長喬寶泰、華岡參觀本院各項設 岡學會董事蔡漢賢施。華岡學會中午 留日校友對本校並在大義館六樓合

本屆畢業年刊

日內通知領取

【本報訊】本校六十學年度畢業年刊部分已印刷完畢，近日內將由訓導處課外活動組王助教發函通知各畢業生。

據出版部楊經理表示：此次年刊是由本校印刷系自己印刷，為全國各大專院校首創，封面、內容俱較往年為佳。楊經理稱：由於畢業生人數眾多，一時難以全部收到，現正加緊裝訂中，希望能早日送到本屆畢業同學手中。

華岡風光明媚

賓客絡繹不絕

【本報訊】由於本校建築宏偉，風光明媚，因此來賓絡繹不絕，且有繼續增長之趨勢。

據公共關係室表示，近日外賓來本校參觀訪問計有：(1)美國夏威夷大學師生訪問團一行十二人，由該校教育學院艾哈瑞博士率領，於本月十日、十一日、十二日、十三日、十四日、十五日上午十時前來本校參觀圖書館、博

毛樹清飛星 出席研討會

出席研討會

【本報訊】本校夜間部大眾傳播系主任毛樹清教授，於本月十二日中午搭乘泰國班機，飛往新加坡，代表我國出席第二屆亞洲大眾傳播學者研討會。

【本報訊】本校夜間部大眾傳播系期召開一次，本屆會期由十五日始至十九日在新加坡南洋大學召開。毛樹清教授是我國出席此次亞洲大眾傳播學者研討會之唯一代表。



本校招收轉學生報名情形 (劉昌樹攝)

照大學觀光科系主任金相勳及金忠鎬教授來校訪問，並參觀校園。

【本報訊】教務處註冊組宣佈：六十一學年度本校專正取新生，在八月二十五日前未完准予補辦報到。五專新生原訂於八月十七日註冊，由於貝帶颶風來襲，而延至二十一日舉行。因此項延期註冊的消息係經由廣播通知，為顧慮少數新生未能知悉，註冊組特發函個別通知，將註冊日期延至八月二十五日為止。

【本報訊】本校首屆轉學生報名日期由九月一日起至九月九日止。毛樹清教授是我國出席此次亞洲大眾傳播學者研討會之唯一代表。

【本報訊】本校首屆轉學生報名日期由九月一日起至九月九日止。毛樹清教授是我國出席此次亞洲大眾傳播學者研討會之唯一代表。

華岡理想序

華岡與學，忽已十年。基業初立，發展可期。作者歷年對本校教職員同人及在學同學與畢業同學講辭，選錄二十篇，訂為一冊，名為「華岡理想」，作為華岡十年紀念刊二十種之一種。茲當出版之始，作者想在卷頭再說幾句話，作為今後的前瞻和遠景。

(一)世界上對中華學術(簡稱華學)有與趣與成就的人士，歡迎其來此短期訪問或長期研究及講學。

(二)世界各地區華僑對祖國文化有深愛與成就的人士，除歡迎其來此訪問、研究或講學外，並歡迎派遺子弟來此深造。

(三)本國權威學者，退休後，歡迎其來此繼續擔任教課，指導研究，或下宅久居。

(四)本國青年學生，已得博士學位，仍願專心作高深研究，中華學術院各研究所，願按實際需要，聘為專任研士，予以適當待遇，相當於外國博士學位以後的專任研究員。

(五)凡對科學技術具有專精研究，進而懷有從事創業之抱負者，歡迎來此，以建教合一之方式，經由華岡與業基金會所設華岡與業公司之組織，就某一部門，密切合作，共謀促進經濟發展，並以增加青年學子實習與就業之機會。

(六)國內外研究機構與大學，歡迎其建立交換關係，彼此交換學生及圖書文物資料等。

(七)國內外著作家，歡迎其與華岡出版部合作，自出印刷費用，但可分別列入中華大典、華岡叢書、華岡文庫等；編入本部圖書總目；以利國內外之流傳。

(八)凡願對資金作適當有效之運用，除名利外，更以造福後代為宗旨，歡迎其來此以儲蓄貸款、投資與捐款等方式，充實華岡原有之文化與經濟事業，或創造新的事業，以謀有所貢獻於人群。他們除享受合理的利潤外，更予以相當的榮譽，俾英名長留，永資敬慕。

以上八點，表面上看，和大學部似無直接關係，實際則和大學部的發展，都有異常深切的關係。華岡純然為書生辦學，並無政治、經濟、社會或宗教團體之特殊支持。因此，華岡乃為華岡人所有，華岡人所治，華岡人所享。華岡人含義甚廣，除中國文化學院畢業同學外，本校全體教職員與在學同學，及中華學術院與華岡與業公司全體人員，均可稱為華岡人。但以華岡學會之組織，作為中堅。華岡創業，至今已滿十年，此一華岡學會肩負之責任，當由華岡人共同組成之新華岡學會負責之。相信校基永固，光明無限，這是我們華岡人共同的願望。

鄞縣張其昀
中華民國六十一年八月一日於華岡

